

Отзыв  
научного руководителя  
о магистерской диссертации А.А. Чекиной  
«Этноним как презентатор культурного стереотипа  
(на материале русской литературы и фольклора)»  
ООП – ВМ.5621 «Русский язык»  
Направление – 45.04.02 «Лингвистика»

Анастасия Артемовна Чекина – удача для любого научного руководителя: её работоспособность, желание сделать все хорошо, ладно и ко времени, её искренняя заинтересованность в теме исследования – все это создает условия для продуктивной и слаженной работы научного руководителя и студента.

Тему для своего выпускного сочинения А.А. Чекина выбрала не сразу. Это был результат взрослого решения докторантки попробовать себя в междисциплинарном исследовании, поскольку проблема этностереотипа в лингвистическом прочтении неизбежно соприкасается с исследованиями в области этнополитологии, философии, культурологии, истории и др.

А.А. Чекина работала очень последовательно и методично, по мере погружения в тему и материал корректируя и сужая поле исследования, что неизбежно при наличии такого количества источников и широкого круга вопросов, возникших перед молодым исследователем.

Мне представляется, что с задачами своими А.А. Чекина успешно справилась, о чем свидетельствует довольно серьезная аprobация результатов исследования на конференциях (Открытая конференция студентов-филологов (2021, 2022), конференция молодых ученых во Владимире, Самаре и др.) и в виде 4-х печатных публикаций по теме исследования. Надо отметить также, что Анастасия Артемовна стала призером Открытой олимпиады СПбГУ Petropolitan Science (Re)Search с научным докладом по теме ВКР.

Уверена, что выпускная работа А.А. Чекиной вполне состоялась и может быть представлена к защите как цельное, самостоятельное и завершенное сочинение.

Научный руководитель:  
доктор филол.н., профессор  
кафедры русского яз. СПбГУ  Т.С. Садова

26 мая 2022 г.